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Yat?r?m Fonlar?n?n Finansal Raporlama Esaslar?na ?li?kin Tebli? (II-14.2)'de ("Tebli?") De?i?iklik Yap?lmas?na
Dair Tebli? ("De?i?iklik Tebli?i"), Sermaye Piyasas? Kurulu ("Kurul") taraf?ndan 26 ?ubat 2016 tarihli ve 29636
say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanarak, yürürlü?e girdi. De?i?iklik Tebli? ile yat?r?m fonlar? taraf?ndan
düzenlenecek finansal raporlar ve bunlar?n ilgililere sunulmas?na ili?kin esaslarda de?i?iklik yap?larak, yat?r?m
fonlar?na finansal tablo süreçlerine ili?kin belirli ek yükümlülükler getirilmi?, bunun yan? s?ra gayrimenkul yat?r?m
fonlar? ve giri?im sermayesi yat?r?m fonlar?na finansal tablolar?na ili?kin baz? kolayl?klar sa?lanm??t?r.

De?i?iklik Tebli?i ile düzenlenen ve/veya esneklik sa?lanan hususlar? a?a??daki ?ekilde özetlemek mümkündür;

Hâlihaz?rda Tebli?'de belirlenen esaslar çerçevesinde finansal tablolar?n? haz?rlamakla yüküm olan konut
ve varl?k finansman? fonlar? finansal tablolar?n ilgilere sunulmas? (kamuya aç?klanmas?) bak?m?ndan da
Tebli? hükümlerine tabi tutulmu?tur. ?lgili düzenlemeler uyar?nca, konut ve varl?k finansman? fonlar?n?n
y?ll?k finansal raporlar?n?, ba??ms?z denetim raporuyla birlikte, hesap döneminin bitimini takip eden 60
gün içinde, varl??a veya ipote?e dayal? menkul k?ymetlerin halka arz edilmi? olmas? halinde Kamuyu
Ayd?nlatma Platformu'nda ve kurucunun resmi internet sitesinde, halka arz edilmemi? olmas? halinde ise
kurucunun resmi internet sitesinde ilan etmesi gerekmektedir.
Yabanc? Yat?r?m Fonlar?, Tebli? hükümlerinden tamamen muaf addedilmi?lerdir.
Gayrimenkul yat?r?m fonlar? ve giri?im sermayesi yat?r?m fonlar?na alt? ayl?k ara dönem finansal rapor
düzenleme yükümlülü?üne ili?kin esneklik sa?lanm?? ve yaln?zca bir hesap dönemi içerisinde bir kereden
fazla kat?lma pay? fiyat? aç?klayan gayrimenkul yat?r?m fonlar? ve giri?im sermayesi yat?r?m fonlar?n?n
alt? ayl?k ara dönem finansal tablo düzenlemekle yükümlü oldu?u hüküm alt?na al?nm??t?r.
Konsolide finansal tablo haz?rlama yükümlülü?ü bulunan giri?im sermayesi yat?r?m fonlar? ve gayrimenkul
yat?r?m fonlar?, finansal tablo düzenleme dönemlerinde konsolide finansal tablolar? ile birlikte konsolide
olmayan/bireysel finansal tablolar?n? da haz?rlamakla yükümlü k?l?nm??lard?r.
Fonlar?n y?ll?k finansal tablolar? ile birlikte, gerekli olmas? halinde yat?r?m fonlar? ve gayrimenkul yat?r?m
fonlar? taraf?ndan haz?rlanan alt? ayl?k ara dönem finansal tablolar?n, y?ll?k finansal tablolardan farkl?
olarak, s?n?rl? ba??ms?z denetime tabi oldu?u düzenlenmi?tir. Ayn? çerçevede, finansal tablo haz?rlama
yükümlülü?ünün bulundu?u dönemler itibar?yla haz?rlanacak portföy raporlar? da haz?rlanan finansal
tablonun tabi oldu?u denetim esaslar? çerçevesinde ba??ms?z denetimden/incelemeden geçirilecektir.
Gayrimenkul yat?r?m fonlar? ve giri?im sermayesi yat?r?m fonlar?na ili?kin özel hükümlerin kapsam?nda
da de?i?iklik yap?larak;

Giri?im sermayesi yat?r?m fonlar? ve gayrimenkul yat?r?m fonlar? taraf?ndan fiyat raporlar? ilgili
fonlar?n ihraç belgelerinde belirlenen dönemlerde haz?rlanaca?? düzenlenmi?tir.
Giri?im sermayesi yat?r?m fonlar?n?n ve gayrimenkul yat?r?m fonlar?n?n fiyat raporlan?n
haz?rlanmas?nda portföydeki varl?klar?n de?erlerinin belirlenmesine ili?kin esaslar her bir yat?r?m
fonuna özel olarak detayl? ?ekilde belirlenmi?tir.
Gayrimenkul yat?r?m fonlar?n?n ve giri?im sermayesi yat?r?m fonlar?n?n paylar?n?n al?m
sat?m?na esas te?kil eden i?lem fiyat?n?n fiyat raporunda tespit edilen fiyat oldu?u düzenlenmi?tir.
Ba??ms?z denetimden/incelemeden geçirilmi? fiyat raporlar?nda tespit edilen toplam de?er ile 3
Ocak 2014 tarihli ve 28871 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan Gayrimenkul Yat?r?m Fonlar?na
?li?kin Esaslar Tebli?i (III-52.3) ve 2/1/2014 tarihli ve 28870 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan
Giri?im Sermayesi Yat?r?m Fonlar?na ?li?kin Esaslar Tebli?i (III-52.4) çerçevesinde Kurul ücretine
esas olan ve ilgili dönemin bitimini takip eden on i?günü içerisinde hesaplanan ba??ms?z
denetimden/incelemeden geçmemi? toplam de?er aras?nda fark olmas? halinde, söz konusu fark



dikkate al?narak hesaplanacak Kurul ücreti yasal faizi ile birlikte, ba??ms?z
denetimden/incelemeden geçmi? fiyat raporlar?n?n Kurula bildirimini izleyen 5 i?günü içerisinde,
kurucu taraf?ndan Kurul Hesab?na yat?r?larak ilgili dekontlar?n ve hesaplama tablosunun bir
örne?i Kurula iletilece?i düzenlenmi?tir.

De?i?iklik Yönetmeli?i'nin tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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